İL GENEL MECLİSİNİN 1, 2, 3, 4, 7 HAZİRAN 2021 TARİHLİ OLAĞAN TOPLANTISINDA ALINAN KARAR ÖZETLERİ

Karar Tarihi    : 01.06.2021
Karar No         : 82
                          Mülkiyeti İl Özel İdaresine ait  İlimiz Altunhisar İlçesi Ulukışla Köyü 3179 nolu (25,00 m2) parsel ve 3186 nolu (24,00 m2) parselde kayıtlı Kargir Dükkan vasıflı taşınmazın Ulukışla Köy Tüzel Kişiliği  adına olan tahsisin kaldırılması konusunun Plan Bütçe Komisyonu, İnceleme Araştırma Komisyonu ile Köylere Yönelik Hizmetler Komisyonuna havalesine.
Karar Tarihi    : 02.06.2021
Karar No         : 83
                         İlimiz Ulukışla İlçesi Hüsniye Köyü,  Köy Yerleşik Alan Sınırı Genişletme Bölge  Haritasının  onaylanmasına.
Karar Tarihi    : 03.06.2021
Karar No         : 84
                         İlimiz  Bor İlçesi  Kızılkapı Köyü 105 ada 5 ve 9 nolu parsel ile 109 ada 1 nolu parselde 3367 sayılı yasa kapsamında İl Özel idaresince yapılan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planının İmar ve  Bayındırlık  Komisyonuna  havalesine.
Karar Tarihi    : 04.06.2021
Karar No         : 85
                       Hayırsever  vatandaş Şerife GÜLTEKİN tarafından İlimiz  Çiftlik ilçesi  Kitreli Köyü, Uyuz Göleti çevre düzenleme işi için bağışlanan 80.000.TL’nin şartlı bağış olarak kabulüne.
Karar Tarihi    : 04.06.2021
Karar No         : 86
                         İlimiz Çamardı İlçesi Burç Köyünde  yapılaşmaların olduğu kısımların Köy Yerleşik Alan    tespitinin  uygun görülmediğine.  
Karar Tarihi    : 04.06.2021
Karar No         : 87
                        İlimiz Altunhisar İlçesi Ulukışla Köyü Tescil harici 1.390,00 m2 ve 1.347,00 m2 alanda yapılan "NİP-51925434" ve "UİP-51158843" plan işlem numarası alan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliği  ile 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin onaylanmasına.  
Karar Tarihi    : 07.06.2021
Karar No         : 88
                        İlimiz Bor İlçesi Gebere  mevkiinde yaklaşık 4.000 dekar alanda  Niğde İl Özel İdaresi ( % 48 katılım pay oranı ), Bor  İlçe  Belediyesi ( % 40 katılım pay oranı ),  Bor  Ticaret ve Sanayi Odası ( % 6 katılım pay oranı ),  Bor Ziraat Odasının ( % 6 katılım pay oranı ) katılımıyla kurulması planlanan Niğde - Bor Tarıma Dayalı İhtisas (Besi)  Organize Sanayi  Bölgesi müteşebbis heyetinde  İl Özel İdaresini temsil etmek üzere  aşağıda belirtilen asil ve yedek üyelerin isimlerinin belirlenmesine.
Karar Tarihi    : 07.06.2021
Karar No         : 89
                        İlimiz Ulukışla ilçesi Çiftehan Köyü  Çiftehan Turizm Merkezi sınırları içerisinde bulunan Termal Hamam ve Günübirlik Tesisler ile Turizm Merkezi içerindeki Amfi Tiyatro ve yine  Çiftlik İlçesi  Murtaza Köyü sınırları içerisindeki  Ketençimen Kayak Merkezi tesisleri ile bu tarihten sonra Ketençimenine İl Özel İdaresi  tarafından yaptırılacak olan her türlü  tesisin işletme hakkının % 100 Niğde İl Özel İdaresi hisseli, Niğde İl Özel İdaresi Tic. A.Ş’ne devredilip, devredilmeyeceği konusunun Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonu, Tarım Komisyonu, Çevre ve  Sağlık Komisyonu ile  Çeşitli İşler Komisyonuna havalesine.
